
La justificación de un texto se refiere a la forma en la que se sitúan horizontalmente  las 

líneas de un texto. Existen cuatro tipos de justificación: justificación izquierda, es decir el 

texto queda alineado verticalmente por la parte izquierda de las líneas, mientras que por la 

parte derecha las líneas quedan libres. La justificación derecha se alinea por la derecha 

mientras que por la izquierda quedan las líneas libres. La justificación centrada alinea sobre 

un eje imaginario en el centro de la líneas. El tipo justificado alinea verticalmente por la 

izquierda y derecha, para lo cual se introducen microespacios adicionales entre palabras y 

caracteres.  La justificación se aplica al párrafo actual. Verticalmente se pueden establecer 

tres tipos de justificación: superior, inferior y centrada. 
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